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INICIATIVA LEGISLATIVA

PROPOSICIÓN DE LEY A TRAMITAR ANTE LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

12-24/PPPL-000002, Proposición de Ley a tramitar ante la Mesa del Congreso de los Diputados 
relativa a reforma parcial del texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público, 
aprobado por Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Remisión al Consejo de Gobierno
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de julio de 2024
Orden de publicación de 18 de julio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 17 de julio de 2024, de conformidad 
con lo previsto en los artículos 172.1 y 124.2 del Reglamento de la Cámara, ha acordado ordenar la 
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía y remitir al Consejo de Gobierno, a fin 
de que muestre su criterio respecto a la toma en consideración, la Proposición de Ley a tramitar ante 
la Mesa del Congreso de los Diputados relativa a reforma parcial del texto refundido de la Ley del 
Estatuto Básico del Empleado Público, aprobado por Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, 
presentada por el G.P. Por Andalucía.

De acuerdo con lo previsto en el apartado 3 del mencionado artículo 124 del Reglamento de la 
Cámara, transcurridos 15 días sin que el Consejo de Gobierno hubiera negado expresa y motivadamente 
su conformidad a la tramitación, la Proposición de Ley quedará en condiciones de ser incluida en el 
orden del día del Pleno para su toma en consideración.

Sevilla, 17 de julio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Grupo Parlamentario Por Andalucía, de acuerdo por lo establecido en el artículo 172 del Reglamento 
de la Cámara, presenta la siguiente:
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PROPOSICIÓN DE LEY DE REFORMA PARCIAL DEL TEXTO REFUNDIDO DE LA LEY DEL ESTATUTO 
BÁSICO DEL EMPLEADO PUBLICO, APROBADO POR REAL DECRETO LEGISLATIVO 5/2015, 

DE 30 DE OCTUBRE

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

I

El artículo 103.3 de la Constitución española establece que el acceso a la función pública debe hacerse 
de acuerdo con los principios de mérito y capacidad, de manera que se garantice la profesionalidad 
en la labor desempeñada. En materia de derechos fundamentales, junto al principio de igualdad y no 
discriminación consagrado en el artículo 14 de la Constitución, el artículo 23.2 reconoce el derecho de 
acceso en condiciones de igualdad a las funciones públicas con los requisitos que señalen las leyes. Por 
su parte, el artículo 9.2 del texto constitucional consagra el principio de igualdad real de los individuos 
y grupos permitiendo medidas de discriminación positiva que remuevan los obstáculos que impidan o 
dificulten esa igualdad. El Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el 
texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público, establece los principios generales 
aplicables al conjunto de las relaciones de empleo público, regulando aquello que es común al conjunto 
de los funcionarios de todas las Administraciones públicas, más las normas legales específicas aplicables 
al personal laboral a su servicio. 

A su vez, los principios de mérito y capacidad dotan de contenido al principio de igualdad en el acceso 
a la función pública (SSTC 76/1983, 50/1986, de 23 de abril; STC 67/1989, de 18 de abril; STC 193/1987, 
de 9 de diciembre; STC 73/1998, de 31 de marzo). Es decir, que la igualdad se configura a través de 
una remisión a los principios de mérito y capacidad, que se materializan a través de procedimientos 
selectivos que los garanticen y hagan patentes. A la hora de diseñar estos procedimientos selectivos, no 
puede negarse un amplio margen de libertad tanto al legislador como a la Administración para dotar de 
contenido concreto en cada caso (STC 269/1994, de 3 de octubre), siempre y cuando se salvaguarde 
la correcta vinculación entre las pruebas a superar y los puestos de trabajo a desempeñar.

Por otra parte, el legislador constitucional, al consagrar el principio de igualdad en sus vertientes 
material y formal, obliga a los poderes públicos a realizar políticas inclusivas de las personas con 
discapacidad en los distintos entornos de la vida social, entre los que sin duda están el del empleo y 
el del trabajo. En este sentido, las Administraciones públicas son un agente esencial, asumiendo un 
papel protagonista en las relaciones de trabajo de estas personas, al constituir el empleo público una 
parte muy importante de nuestro mercado de trabajo.

La Directiva 2000/78/CE del Consejo, de 27 de diciembre del 2000 (LCEur 2000, 3383), relativa al 
establecimiento de un marco general para la igualdad de trato en el empleo y la ocupación, obliga a que 
nuestra legislación prohíba la discriminación en el empleo por varios motivos, entre los que se incluye 
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la discapacidad; promueva medidas positivas de igualdad de oportunidades, y la adopción de ajustes 
razonables que remuevan las barreras u obstáculos en el acceso al empleo y en las condiciones de 
trabajo en todo tipo de ocupación, incluida la integrada en la Administración pública.

Las sucesivas reformas del marco jurídico regulador del acceso a la función pública han ido introduciendo, 
de forma paulatina, mecanismos de inclusión encaminados a integrar a las personas con discapacidad. 
La reserva de cupos en las ofertas de empleo público, recogida en el Real Decreto 2271/2004, de 3 
de diciembre, o la adaptación de las pruebas selectivas, prevista en la Orden PRE/1822/2006, de 9 de 
junio, son una muestra de la voluntad del legislador en su afán por garantizar el principio constitucional 
de igualdad en este ámbito. Sin embargo, la inclusión no debe limitarse a factores cuantitativos o a una 
revisión adaptativa de la característica rigidez procedimental de las pruebas selectivas. Los avances 
en esta materia deben transformar cualitativamente la manera de entender los principios de mérito y 
capacidad, aplicados a la diversidad funcional en este caso, pero también en el conjunto de procesos 
de selección para el ingreso en la función pública.

Así, la presente reforma del texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público 
no se limita a establecer nuevas medidas de inclusión sobre la base de un sistema de acceso de 
raíz decimonónica, sino que pretende actualizar los principios generales de mérito y capacidad a un 
paradigma mucho más fiel y adecuado al trabajo que, como funcionariado público, se debe realizar. 
La materialización de esta voluntad pasa por introducir pruebas de selección que puedan medir, de 
una forma más eficaz y fehaciente, el desempeño práctico de las personas candidatas a la hora de 
desenvolverse en las tareas asociadas al puesto laboral al que pretenden acceder.

Una de las maneras de conseguir esta adecuación es la introducción de las pruebas de situación, 
que consisten en la valoración de las capacidades de la persona candidata a través de un ejercicio en el 
que tenga que realizar algunas de las tareas que configuran el puesto al que se opta. Este es el sentido 
de la letra e) del artículo 55.2 del citado texto refundido al expresar como principio rector la necesaria 
adecuación entre el contenido de los procesos selectivos y las funciones o tareas a desarrollar. 

En la presente reforma, se añade este mecanismo al artículo 61.2, como método de examen para las 
personas con discapacidad intelectual, entendiéndolo y valorándolo como más adecuado para cumplir 
con los principios enumerados y con el espíritu del marco jurídico regulador de la función pública, en 
atención a la diversidad funcional de las personas con este tipo de discapacidad.

II

El artículo 149.1.18.ª de la CE reserva al Estado la competencia exclusiva sobre las bases del 
régimen jurídico de las Administraciones públicas y del régimen estatutario de sus funcionarios. Es por 
ello por lo que los principios y previsiones generales de acceso a la función pública se recogen en el 
Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley 
del Estatuto Básico del Empleado Público. En concreto, es el capítulo I de su título IV el que establece 
los principios rectores (artículo 55), los requisitos generales (artículo 56) y también aquellos relativos a 
las personas con discapacidad (artículo 59). El artículo 61 se dedica a las pruebas selectivas. 
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Pág. 12

Por su parte, el artículo 87.2 de la CE establece la posibilidad de que las Asambleas de las comunidades 
autónomas puedan remitir a la Mesa del Congreso una proposición de ley, delegando ante dicha cámara 
un máximo de tres miembros de la Asamblea encargados de su defensa. Esta iniciativa legislativa se 
recoge en el número 9.º del artículo 106 del Estatuto de Autonomía para Andalucía y se desarrolla en 
el artículo 172 del Reglamento del Parlamento de Andalucía.

Con base en este título competencial, se remite a la Mesa del Congreso de los Diputados la presente 
proposición de reforma del Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el 
texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público, consistente en la modificación del 
punto 2 de su artículo 61, que, en su calidad de normativa básica, deberá servir como marco, a su vez, 
para los desarrollos legislativos o reglamentarios, así como para la configuración de las ofertas de empleo 
público que se realicen en los ámbitos correspondientes de las diferentes Administraciones públicas.

Artículo único. Modificación del artículo 61.2 del texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Em-
pleado Público, aprobado por Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre. 

Se modifica el apartado 2 del artículo 61 del texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado 
Público, aprobado por Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, que queda redactado de la 
siguiente manera:

«2. Los procedimientos de selección cuidarán especialmente la conexión entre el tipo de pruebas a 
superar y la adecuación al desempeño de las tareas de los puestos de trabajo convocados, incluyendo, 
en su caso, las pruebas prácticas que sean precisas.

 Las pruebas podrán consistir en la comprobación de los conocimientos y la capacidad analítica de 
los aspirantes, expresados de forma oral o escrita, en la realización de ejercicios que demuestren la 
posesión de habilidades y destrezas, en la comprobación del dominio de lenguas extranjeras y, en su 
caso, en la superación de pruebas físicas.

De acuerdo con lo previsto en el artículo 59, las pruebas de acceso para las personas con discapacidad 
intelectual consistirán en una prueba de situación que permita valorar las habilidades y destrezas 
necesarias para el desempeño de las tareas propias del puesto de trabajo». 

 Disposición final única. Entrada en vigor.

La presente ley entrará en vigor el día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial del Estado.

Parlamento de Andalucía, 12 de julio de 2024. 
La portavoz del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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 CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000954, Pregunta relativa a los centros de producción

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 26 de junio de 2024, con la conformidad 
del Grupo Parlamentario Por Andalucía, al que pertenece la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, tiene 
por retirada la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a los centros de producción.

Sevilla, 27 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001570, Pregunta relativa al informe del I Plan Andaluz de Memoria Democrática

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 26 de junio de 2024, con la conformidad 
del Grupo Parlamentario Por Andalucía, al que pertenece la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, 
tiene por retirada la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa al informe del I Plan 
Andaluz de Memoria Democrática.

Sevilla, 27 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001780, Pregunta relativa al incendio en el local cedido para mejorar la atención sanitaria

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 26 de junio de 2024, con la conformidad 
del Grupo Parlamentario Vox en Andalucía, al que pertenecen los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, 
D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, tiene por retirada la pregunta con ruego 
de respuesta oral en comisión relativa al incendio en el local cedido para mejorar la atención sanitaria.

Sevilla, 27 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001783, Pregunta relativa al incendio en el local cedido para mejorar la atención sanitaria

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. José María Ortells Polo, 
D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. José María Ortells Polo, D. Rafael Segovia Brome y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral, ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa al incendio en el local cedido para 
mejorar la atención sanitaria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Conocido el incendio en el edificio que fue cedido por el ayuntamiento en 2021 al Servicio Andaluz de 
Salud para mejorar la atención sanitaria en la zona norte de Algeciras, San José Artesano, se formula 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas adoptar la consejería?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
José María Ortells Polo, 
Rafael Segovia Brome y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001784, Pregunta relativa a la Formación Profesional pública a distancia en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la Formación Profesional pública a distancia en 
Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo valora las consecuencias que conlleva la supresión de las enseñanzas de Formación 
Profesional a distancia en muchos centros educativos públicos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001785, Pregunta relativa a la supresión del equipo móvil de cuidados avanzados en 
Granada capital y su área metropolitana

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la supresión del equipo móvil de cuidados 
avanzados en Granada capital y su área metropolitana.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos que ha llevado a la consejería a la supresión del equipo móvil de cuidados 
avanzados en Granada capital y su área metropolitana?

¿Qué efectos tendrá esta supresión con la atención sanitaria de urgencias en esta zona?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001787, Pregunta relativa a la gestión de las convocatorias de concurso-oposición de 
estabilización del cuerpo de docentes en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional, relativa a la gestión de las convocatorias de concurso-oposición de 
estabilización del cuerpo de docentes en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para garantizar una mejor gestión de las convocatorias 
de concurso-oposición para la estabilización del cuerpo de docentes en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001788, Pregunta relativa al espacio multiusos en Vélez-Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. José María Ortells Polo y 
Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. José María Ortells Polo y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral, ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa al espacio multiusos en Vélez-Málaga.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas esta consejería en relación con la creación de un espacio multiusos 
en Vélez-Málaga?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez, 
José María Ortells Polo y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001790, Pregunta relativa a la plaga de langostas, grillos y saltamontes que afecta a las 
cosechas de la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a la plaga de langostas, grillos y saltamontes que afecta a las 
cosechas de la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en relación con la plaga de langostas, grillos y 
saltamontes que amenaza las cosechas en Málaga?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Purificación Fernández Morales.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 485 XII LEGISLATURA 29 de julio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
48

5

Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001791, Pregunta relativa a los centros de producción y delegaciones provinciales de 
la RTVA

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión Pública de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión 
relativa a los centros de producción y delegaciones provinciales de la RTVA.

PREGUNTA

¿Cómo valora la situación actual de los centros de producción y de las delegaciones provinciales 
de la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 485 XII LEGISLATURA 29 de julio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
48

5

Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001792, Pregunta relativa al reportaje de Los Reporteros en la RTVA

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión Pública de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión 
relativa al reportaje de Los Reporteros en la RTVA.

PREGUNTA

¿Cuáles son las motivaciones que fundamentan la no emisión del reportaje sobre la abdicación de 
Juan Carlos I y la coronación de Felipe VI realizado por el programa Los Reporteros en la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001793, Pregunta relativa a la situación de los abogados mutualistas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública, 
relativa a la situación de los abogados mutualistas.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración del Gobierno de la Junta en relación con la situación de los abogados andaluces 
mutualistas y su reivindicación de crear una pasarela hacía la Seguridad Social?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001794, Pregunta relativa al informe del I Plan Andaluz de Memoria Democrática

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Cultura y 
Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al informe del I Plan Andaluz de 
Memoria Democrática.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero sobre la evaluación del I Plan Andaluz de Memoria Demo-
crática (2019-2022) y la futura formulación del II Plan Andaluz de Memoria Democrática?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001795, Pregunta relativa a las viviendas turísticas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Cultura y 
Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a las viviendas turísticas.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración que hace el Gobierno de la Junta de Andalucía sobre la aplicación del decreto 
sobre vivienda turística en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001797, Pregunta relativa a la prevención de incendios

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa, relativa a la prevención de incendios.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en relación con la prevención de incendios en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001799, Pregunta relativa a la Formación Profesional en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional, relativa a la Formación Profesional en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en relación con la Formación Profesional en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
María Mercedes Rodríguez Tamayo.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001800, Pregunta relativa al Bosque Olímpico Español en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Sostenibilidad, 
Medio Ambiente y Economía Azul, relativa al Bosque Olímpico Español en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en relación con la creación del denominado Bosque 
Olímpico Español en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001802, Pregunta relativa al Parque del Boticario en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Sostenibilidad, 
Medio Ambiente y Economía Azul, relativa al Parque del Boticario en Almería.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en relación con el Parque del Boticario en Almería?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001803, Pregunta relativa a la aplicación de la Ley de Restauración de la Naturaleza en 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Sostenibilidad, 
Medio Ambiente y Economía Azul, relativa a la aplicación de la Ley de Restauración de la Naturaleza 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en relación con la aplicación de la Ley de Restauración 
de la Naturaleza en Andalucía tras su aprobación definitiva?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001804, Pregunta relativa al nuevo reglamento europeo de transporte animal que afectará 
a la actividad cinegética en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Sostenibilidad, 
Medio Ambiente y Economía Azul, relativa al nuevo reglamento europeo de transporte animal que 
afectará a la actividad cinegética en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en relación con el nuevo reglamento europeo de 
transporte animal que afectará a la actividad cinegética en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001805, Pregunta relativa a las actuaciones de prevención de incendios

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Sostenibilidad, 
Medio Ambiente y Economía Azul, relativa a las actuaciones de prevención de incendios.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en relación con la prevención de incendios forestales 
de acuerdo con las competencias que le son propias?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001806, Pregunta relativa a las actuaciones para la defensa y fomento del pastoreo y la 
trashumancia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Sostenibilidad, 
Medio Ambiente y Economía Azul, relativa a las actuaciones para la defensa y fomento del pastoreo y 
la trashumancia.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en relación con los efectos sobre el medio ambiente 
del pastoreo y la trashumancia?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001807, Pregunta relativa a la reincorporación de Doñana en la Lista Verde de la Unión 
Internacional para la Conservación de la Naturaleza (UICN)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Sostenibilidad, 
Medio Ambiente y Economía Azul, relativa a la reincorporación de Doñana en la Lista Verde de la Unión 
Internacional para la Conservación de la Naturaleza (UICN).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en relación con la reincorporación del Parque Nacional 
de Doñana en la Lista Verde de la Unión Internacional para la Conservación de la Naturaleza (UICN)?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Purificación Fernández Morales.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 485 XII LEGISLATURA 29 de julio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
48

5

Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001808, Pregunta relativa a la carretera A-318

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del 
G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 26 de junio de 2024, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a la carretera A-318, 
formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox 
en Andalucía.

Sevilla, 27 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001809, Pregunta relativa a las personas con ELA que se encuentran a la espera de la 
resolución de dependencia

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión 
sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, relativa a las personas con ELA que se 
encuentran a la espera de la resolución de dependencia.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
para que las personas con ELA puedan recibir la prestación?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001810, Pregunta relativa a las medidas para la protección de la familia

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa a las medidas para la protección de la familia.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo la consejería para proteger a la familia en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001816, Pregunta relativa a la quiebra de FTI

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells Polo, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Turismo, Cultura y 
Deporte, relativa a la quiebra de FTI.

PREGUNTA

¿Qué impacto prevé la consejería que tendrá la posible quiebra de FTI en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001817, Pregunta relativa al Observatorio para la Sostenibilidad Turística

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells Polo, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Turismo, Cultura y 
Deporte, relativa al Observatorio para la Sostenibilidad Turística.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas esta consejería ante la creación de nuevos impuestos a raíz de la 
creación del Observatorio para la Sostenibilidad Turística?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001818, Pregunta relativa a la Ley 6/2021, de renovación y modernización

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells Polo, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Turismo, Cultura y 
Deporte, relativa a la Ley 6/2021, de renovación y modernización.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas esta consejería ante el cercano vencimiento de la Ley 6/2021, de 
renovación y modernización hotelera?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001819, Pregunta relativa a los proyectos hoteleros en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells Polo, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Turismo, Cultura y 
Deporte, relativa a los proyectos hoteleros en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas esta consejería para el fomento y apoyo de nuevos proyectos 
hoteleros en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001821, Pregunta relativa a la colección de arte Ajsaris, de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. José María Ortells Polo, 
D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. José María Ortells Polo, D. Ricardo López Olea 
y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa a la colección de 
arte Ajsaris, de Granada.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas esta consejería en relación con la colección de arte Ajsaris, de 
Granada?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez, 
José María Ortells Polo, 

Ricardo López Olea y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001823, Pregunta relativa a la Industria 4.0

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Industria, Energía 
y Minas, relativa a la Industria 4.0.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para impulsar el desarrollo de la Industria 4.0 y la 
modernización en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001824, Pregunta relativa al impulso de la industria de materiales de construcción en 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía 
y Minas, relativa al impulso de la industria de materiales de construcción en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para impulsar la industria de los materiales de 
construcción en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Juan José Bosquet Arias.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 485 XII LEGISLATURA 29 de julio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
48

5

Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001825, Pregunta relativa al impulso de la industria del corcho en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Industria, Energía 
y Minas, relativa al impulso de la industria del corcho en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para impulsar la industria del corcho en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001826, Pregunta relativa al Programa de Incentivos a la Movilidad Eficiente y Sostenible 
(Moves III Andalucía)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Industria, Energía 
y Minas, relativa al Programa de Incentivos a la Movilidad Eficiente y Sostenible (Moves III Andalucía).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para garantizar, una vez finalizado el plazo de 
solicitudes, la eficiente y correcta ejecución del programa de ayudas para el impulso a la movilidad?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001827, Pregunta relativa a la mina de Aznalcóllar

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Industria, Energía 
y Minas, relativa a la mina de Aznalcóllar.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para garantizar el correcto funcionamiento de la mina 
de Aznalcóllar?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001828, Pregunta relativa al impulso de la industria maderera en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Industria, Energía 
y Minas, relativa al impulso de la industria maderera en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para impulsar la industria maderera en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001829, Pregunta relativa a la colaboración público-privada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Industria, Energía 
y Minas, relativa a la colaboración público-privada.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para fomentar la colaboración público-privada para 
impulsar la actividad industrial?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001830, Pregunta relativa al Programa de Incentivos a la Movilidad Eficiente y Sostenible 
(Moves I Andalucía)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Industria, Energía 
y Minas, relativa al Programa de Incentivos a la Movilidad Eficiente y Sostenible (Moves I Andalucía).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para resolver los problemas de gestión del Programa 
de Incentivos de Mejora Energética del Transporte en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001831, Pregunta relativa a la planificación de suelos industriales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Industria, Energía 
y Minas, relativa a la planificación de suelos industriales.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para agilizar la creación de suelos con uso industrial?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001832, Pregunta relativa al Programa de Incentivos de Mejora Energética del Transporte 
en Andalucía (Moves II Andalucía)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Industria, Energía y 
Minas, relativa al Programa de Incentivos de Mejora Energética del Transporte en Andalucía (Moves II 
Andalucía).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para resolver los problemas de gestión del Programa 
de Incentivos de Mejora Energética del Transporte en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Juan José Bosquet Arias.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 485 XII LEGISLATURA 29 de julio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
48

5

Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001833, Pregunta relativa a los proyectos de reconversión industrial

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Industria, Energía 
y Minas, relativa a los proyectos de reconversión industrial.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería acometer en su política de reconversión industrial?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001834, Pregunta relativa a la mina de Las Cruces

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Industria, Energía 
y Minas, relativa a la mina de Las Cruces.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para garantizar el correcto funcionamiento de la mina 
de Las Cruces?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001837, Pregunta relativa al Programa de Incentivos a la Movilidad Eficiente y Sostenible 
(Moves I Andalucía)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Industria, Energía 
y Minas, relativa al Programa de Incentivos a la Movilidad Eficiente y Sostenible (Moves I Andalucía).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para resolver el retraso de los pagos a las empresas 
adheridas al Programa de Incentivos de Mejora Energética del Transporte en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001838, Pregunta relativa a la pobreza energética en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias y 
D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias y D. Benito Morillo Alejo, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión 
de Industria, Energía y Minas, relativa a la pobreza energética en Jaén.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería, en el ámbito de sus competencias, ante la deficitaria 
infraestructura de red eléctrica en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome, 
Juan José Bosquet Arias y 

Benito Morillo Alejo.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001839, Pregunta relativa al sector industrial en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias y 
D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias y D. Alejandro Hernández 
Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, 
ante la Comisión de Industria, Energía y Minas, relativa al sector industrial en Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en relación con el impulso de creación de nuevas 
industrias en Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome, 
Juan José Bosquet Arias y 

Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001840, Pregunta relativa a la pobreza energética en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias y 
D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias y D. Alejandro Hernández 
Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión 
de Industria, Energía y Minas, relativa a la pobreza energética en Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería, en el ámbito de sus competencias, ante la deficitaria 
infraestructura de red eléctrica en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome, 
Juan José Bosquet Arias y 

Alejandro Hernández Valdés.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 485 XII LEGISLATURA 29 de julio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
48

5

Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001841, Pregunta relativa a las industrias del eje norte en Almería y Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias, D. Ricardo 
López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias, D. Ricardo López Olea y 
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Industria, Energía y Minas, relativa a las industrias 
del eje norte en Almería y Granada.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para el impulso de las industrias del eje norte de las 
provincias de Almería y Granada?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome, 
Juan José Bosquet Arias, 

Ricardo López Olea y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001842, Pregunta relativa a las líneas de autobuses

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Fomento, Articulación del 
Territorio y Vivienda, relativa a las líneas de autobuses.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para adaptar las concesiones de las líneas de autobuses 
que operan a través de los consorcios para que se ajusten a las necesidades actuales de los andaluces?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001843, Pregunta relativa a la adecuación de suelos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Fomento, Articulación del 
Territorio y Vivienda, relativa a la adecuación de suelos.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para la adecuación de suelos con destino a vivienda 
protegida?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001844, Pregunta relativa a la accesibilidad a vivienda

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Fomento, Articulación del 
Territorio y Vivienda, relativa a la accesibilidad a vivienda.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para garantizar el acceso a la vivienda de los andaluces 
ante la subida de precios?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001845, Pregunta relativa al aval hipotecario

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Fomento, Articulación del 
Territorio y Vivienda, relativa al aval hipotecario.

PREGUNTA

¿Qué porcentaje de los jóvenes andaluces con necesidad se van a beneficiar de la convocatoria de 
Garantía Vivienda Joven en 2024?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001846, Pregunta relativa al aval hipotecario

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Fomento, Articulación del 
Territorio y Vivienda, relativa al aval hipotecario.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para aumentar las líneas de financiación destinadas 
a ayudar a los jóvenes a la adquisición de su primera vivienda?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Alejandro Hernández Valdés.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 485 XII LEGISLATURA 29 de julio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
48

5

Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001847, Pregunta relativa al ámbito urbano de Las Moreras, Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Fomento, Articulación del 
Territorio y Vivienda, relativa al ámbito urbano de Las Moreras, Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas acometer la consejería, en el ámbito de sus competencias, en 
relación con el ámbito urbano de Las Moreras (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001848, Pregunta relativa a los edificios de interés arquitectónico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Fomento, Articulación del 
Territorio y Vivienda, relativa a los edificios de interés arquitectónico.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para impulsar la rehabilitación de los edificios 
catalogados de interés arquitectónico?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001849, Pregunta relativa a las viviendas vacías

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Fomento, Articulación del 
Territorio y Vivienda, relativa a las viviendas vacías.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para impulsar la introducción en el mercado inmobiliario 
de las viviendas vacías?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001850, Pregunta relativa a los parques metropolitanos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Fomento, Articulación del 
Territorio y Vivienda, relativa a los parques metropolitanos.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para la puesta en marcha de parques metropolitanos?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001851, Pregunta relativa a las viviendas de alquiler social

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Fomento, Articulación del 
Territorio y Vivienda, relativa a las viviendas de alquiler social.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para incrementar el parque de vivienda en alquiler 
social?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001852, Pregunta relativa a la autovía de Utrera

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Javier Cortés Lucena y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral, ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a la autovía 
de Utrera.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas acometer la consejería para reactivar las obras pendientes en la 
autovía de Utrera (A-376)?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001853, Pregunta relativa al ámbito urbano de Los Pajaritos, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Javier Cortés Lucena y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral, ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa al ámbito 
urbano de Los Pajaritos, Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas acometer la consejería, en el ámbito de sus competencias, en el 
barrio de Los Pajaritos (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001854, Pregunta relativa al ámbito urbano de Amate, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Javier Cortés Lucena y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral, ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa al ámbito 
urbano de Amate, Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas acometer la consejería, en el ámbito de sus competencias, en el 
barrio de Amate (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001855, Pregunta relativa al ámbito urbano del Polígono Sur, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Javier Cortés Lucena y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral, ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa al ámbito 
urbano del Polígono Sur, Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas acometer la consejería, en el ámbito de sus competencias, en el 
barrio del Polígono Sur (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001856, Pregunta relativa al Plan de Ordenación del Territorio y Aglomeración Urbana 
de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Javier Cortés Lucena y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral, ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa al Plan de 
Ordenación del Territorio y Aglomeración Urbana de Sevilla.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería analizar la situación del Plan de Ordenación del Territorio y Aglomeración 
Urbana de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001858, Pregunta relativa a la Autovía del Almanzora

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés y 
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés y Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, 
ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a la Autovía del Almanzora.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas acometer la consejería para finalizar la Autovía del Almanzora? 
¿Cuáles son los plazos previstos?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 485 XII LEGISLATURA 29 de julio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
48

5

Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001859, Pregunta relativa al ferrocarril en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés y 
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés y Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, 
ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa al ferrocarril en Granada.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas acometer la consejería, en el ámbito de sus competencias, ante el 
retraso de la planificación del tren Guadix-Baza-Lorca por parte del Gobierno de la nación?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001860, Pregunta relativa al ámbito urbano de La Palmilla, Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Antonio 
Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Antonio Sevilla Rodríguez 
y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa 
al ámbito urbano de La Palmilla, Málaga.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas acometer la consejería, en el ámbito de sus competencias, en 
relación al ámbito urbano de La Palmilla (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001861, Pregunta relativa a la jubilación de jueces

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Justicia, 
Administración Local y Función Pública, relativa a la jubilación de jueces.

PREGUNTA

¿Qué impacto contempla la consejería que tendrá la próxima jubilación masiva de jueces?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001863, Pregunta relativa al servicio de asistencia a víctimas en Andalucía (SAVA)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Justicia, 
Administración Local y Función Pública, relativa al servicio de asistencia a víctimas en Andalucía (SAVA).

PREGUNTA

¿Qué medidas está realizando la consejería para la publicación de las memorias actualizadas de 
dicho servicio?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001864, Pregunta relativa a las protestas de los funcionarios de justicia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Justicia, 
Administración Local y Función Pública, relativa a las protestas de los funcionarios de justicia.

PREGUNTA

¿Qué medidas está realizando la consejería para mejorar la situación de los funcionarios de justicia?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001865, Pregunta relativa al servicio de mediación penal de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Justicia, 
Administración Local y Función Pública, relativa al servicio de mediación penal de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué impacto espera la consejería que tendrá el servicio de mediación penal?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001866, Pregunta relativa al depósito judicial de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Justicia, 
Administración Local y Función Pública, relativa al depósito judicial de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué medidas está realizando la consejería para mejorar la seguridad del depósito judicial de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001867, Pregunta relativa al reto demográfico en Andalucía (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Justicia, 
Administración Local y Función Pública, relativa al reto demográfico en Andalucía (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué medidas está realizando la consejería respecto al reto demográfico en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001868, Pregunta relativa a la suspensión de juicios en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 26 de junio de 2024, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a la suspensión de 
juicios en Andalucía, formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 27 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 485 XII LEGISLATURA 29 de julio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
48

5

Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001869, Pregunta relativa al reto demográfico en Andalucía (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo 
López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, 
ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa al reto demográfico en 
Andalucía (Granada).

PREGUNTA

¿Qué medidas está realizando la consejería respecto al reto demográfico en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001870, Pregunta relativa al reto demográfico en Andalucía (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública, 
relativa al reto demográfico Andalucía (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué medidas está realizando la consejería respecto al reto demográfico en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Javier Cortés Lucena.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 485 XII LEGISLATURA 29 de julio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
48

5

Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001871, Pregunta relativa al reto demográfico en Andalucía (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Alejandro 
Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa al reto demográfico 
en Andalucía (Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué medidas está realizando la consejería respecto al reto demográfico en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001872, Pregunta relativa al reto demográfico Andalucía (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Rafael 
Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral,  ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa al reto demográfico 
Andalucía (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué medidas está realizando la consejería respecto al reto demográfico en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Rafael Segovia Brome.
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Pág. 90

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001873, Pregunta relativa al reto demográfico Andalucía (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, Dña. Purificación 
Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función 
Pública, relativa al reto demográfico Andalucía (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué medidas está realizando la consejería respecto al reto demográfico en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Purificación Fernández Morales y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 91

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001874, Pregunta relativa al Plan de Infraestructuras Judiciales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Manuel Gavira Florentino y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Manuel Gavira 
Florentino y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral, ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, 
relativa al Plan de Infraestructuras Judiciales.

PREGUNTA

¿Qué medidas contempla el nuevo Plan de Infraestructuras Judiciales respecto a la necesidad de 
adaptar las sedes judiciales a las necesidades de las personas con discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Manuel Gavira Florentino y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 92

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001875, Pregunta relativa al reto demográfico en Andalucía (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Manuel Gavira Florentino y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Manuel Gavira 
Florentino y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública, 
relativa al reto demográfico Andalucía (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué medidas está realizando la consejería respecto al reto demográfico en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Manuel Gavira Florentino y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 93

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001876, Pregunta relativa a la situación de los juzgados de Jerez

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Manuel Gavira Florentino y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Manuel Gavira 
Florentino y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública, 
relativa a la situación de los juzgados de Jerez.

PREGUNTA

¿Qué medidas está realizando la consejería sobre la situación en la que se encuentran los juzgados 
de Jerez?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Manuel Gavira Florentino y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 94

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001878, Pregunta relativa al reto demográfico en Andalucía (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Juan José Bosquet Arias, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Rodrigo 
Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Juan José 
Bosquet Arias, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión 
de Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa al reto demográfico en Andalucía (Almería).

PREGUNTA

¿Qué medidas está realizando la consejería respecto al reto demográfico en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Juan José Bosquet Arias, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo y 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 95

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001887, Pregunta relativa a la programación de verano 2024

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, Dña. Virginia 
Pérez Galindo, D. José María Ayala García, Dña. María José de Alba Castiñeira, Dña. Verónica 
Martos Montilla, D. Juan José Salvador Giménez, D. Pablo José Venzal Contreras, 
D. Antonio Jesús Repullo Milla, Dña. María Díaz Cañete y Dña. Ángeles Martínez Martínez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. José 
María Ayala García, Dña. María José de Alba Castiñeira, Dña. Verónica Martos Montilla, D. Juan José 
Salvador Giménez, D. Pablo José Venzal Contreras, D. Antonio Jesús Repullo Milla, Dña. María Díaz 
Cañete y Dña. Ángeles Martínez Martínez, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral, ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la programación de verano 2024.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de la programación prevista por la RTVA para la temporada de verano?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Auxiliadora Izquierdo Paredes, 
Virginia Pérez Galindo, 

José María Ayala García, 
María José de Alba Castiñeira,

Verónica Martos Montilla, 
Juan José Salvador Giménez, 
Pablo José Venzal Contreras, 

Antonio Jesús Repullo Milla, 
María Díaz Cañete y 

Ángeles Martínez Martínez.
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Pág. 96

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001890, Pregunta relativa al sector aeroespacial

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. María Carmen Crespo Díaz, 
D. José Ricardo García Román, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. María Isabel Lozano Moral, 
D. Manuel Alberto Sanromán Montero, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Saldaña 
Moreno, D. José Carlos García García y Dña. Celia Santiago Buendía, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. María Carmen Crespo Díaz, D. José Ricardo García 
Román, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Manuel Alberto Sanromán 
Montero, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Saldaña Moreno, D. José Carlos García García y 
Dña. Celia Santiago Buendía, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral, ante la Comisión de Industria, Energía y Minas, relativa al sector aeroespacial.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Industria, Energía y Minas de los últimos datos relativos a 
la actividad del sector aeroespacial?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Julia Ibáñez Martínez, 
María Carmen Crespo Díaz, 

José Ricardo García Román, 
Virginia Pérez Galindo,

María Isabel Lozano Moral, 
Manuel Alberto Sanromán Montero, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Antonio Saldaña Moreno, 

José Carlos García García y 
Celia Santiago Buendía.
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Pág. 97

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001900, Pregunta relativa al Museo de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, Dña. María José Escarcena López, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. José Ignacio 
González Nieto, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro 
Romero Romero, Dña. María Díaz Cañete y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. María José 
Escarcena López, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. José Ignacio González Nieto, Dña. Araceli Cabello 
Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Díaz Cañete y 
Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral, ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa al Museo de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero de Turismo, Cultura y Deporte del galardón recibido en la IV 
edición de los Premios Expone al Museo de Huelva, por el mejor proyecto expositivo andaluz, de la 
exposición «Ídolos. Miradas milenarias desde el extremo suroccidental de Europa»?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

María José Escarcena López, 
Julia Ibáñez Martínez,

José Ignacio González Nieto, 
Araceli Cabello Cabrera, 

Juan José Salvador Giménez, 
Alejandro Romero Romero, 

María Díaz Cañete y 
Trinidad Herrera Lorente.
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Pág. 98

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001901, Pregunta relativa al Museo de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, Dña. María José Escarcena López, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. José Ignacio 
González Nieto, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro 
Romero Romero, Dña. María Díaz Cañete y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. María José 
Escarcena López, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. José Ignacio González Nieto, Dña. Araceli Cabello 
Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Díaz Cañete y 
Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral, ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa al Museo de Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué consiste el convenio firmado con la Universidad de Cádiz para reproducir en 3D piezas del 
Museo de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

María José Escarcena López, 
Julia Ibáñez Martínez,

José Ignacio González Nieto, 
Araceli Cabello Cabrera, 

Juan José Salvador Giménez, 
Alejandro Romero Romero, 

María Díaz Cañete y 
Trinidad Herrera Lorente.
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Pág. 99

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001905, Pregunta relativa a la conservación del medio natural y gestión cinegética

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Guzmán de la Roza, D. Juan Antonio Márquez 
Lancha, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Rafael Joaquín 
Ruiz Guzmán, Dña. Jessica Trujillo Pérez, Dña. María José de Alba Castiñeira, Dña. Rosa 
María Fuentes Pérez, Dña. Ana Chocano Román y D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Guzmán de la Roza, D. Juan Antonio Márquez Lancha, Dña. Araceli 
Cabello Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Jessica Trujillo 
Pérez, Dña. María José de Alba Castiñeira, Dña. Rosa María Fuentes Pérez, Dña. Ana Chocano Román 
y D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, 
relativa a la conservación del medio natural y gestión cinegética.

PREGUNTA

¿Puede informar el consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul sobre el estado 
del Plan de Gestión y Reintroducción del Corzo en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Manuel Guzmán de la Roza, 
Juan Antonio Márquez Lancha, 

Araceli Cabello Cabrera, 
Juan José Salvador Giménez,

Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 
Jessica Trujillo Pérez, 

María José de Alba Castiñeira, 
Rosa María Fuentes Pérez, 

Ana Chocano Román y 
Manuel Santiago Bonilla Hidalgo.
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Pág. 100

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001907, Pregunta relativa a la cancelación de la emisión de un programa de Los Reporteros

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Noel López Linares, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Noel López Linares, 
Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Agencia 
Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía 
y sus Sociedades Filiales, relativa a la cancelación de la emisión de un programa de Los Reporteros.

PREGUNTA

¿Por qué se ha cancelado la emisión de un programa de Los Reporteros?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Noel López Linares, 
Encarnación María Martínez Díaz y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 101

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001910, Pregunta relativa a las camareras de piso

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández 
y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta 
oral, ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa a las camareras de piso.

PREGUNTA

¿Puede usted informar cómo ha impactado el crecimiento del número de visitantes, en los últimos 
años, en la calidad de las condiciones de trabajo de las personas empleadas como camareras de piso?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Encarnación María Martínez Díaz, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 102

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001912, Pregunta relativa a la industria del acero en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Alicia Murillo López y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. Gerardo 
Sánchez Escudero, Dña. Alicia Murillo López y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Industria, 
Energía y Minas, relativa a la industria del acero en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la industria del acero en Andalucía? De manera específica, ¿qué 
valoración hace su consejería de la implantación de Acerinox en nuestra comunidad autónoma?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
Alicia Murillo López y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 103

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001915, Pregunta relativa al centro de ensayos e investigaciones de aviones no tripulados

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Alicia Murillo López y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. Gerardo 
Sánchez Escudero, Dña. Alicia Murillo López y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de 
Universidad, Investigación e Innovación, relativa al centro de ensayos e investigaciones de aviones no 
tripulados.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Junta de Andalucía de la finalización de las obras del Centro de Ensayos e 
Investigaciones de Aviones No Tripulados del INTA, dependiente del Ministerio de Defensa, en Moguer 
(Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
Alicia Murillo López y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 104

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001916, Pregunta relativa al informe de la auditoría externa sobre el estado de 
infraestructuras eléctricas en barrios de Sevilla afectados por cortes de luz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Alicia Murillo López y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. Gerardo 
Sánchez Escudero, Dña. Alicia Murillo López y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Industria, 
Energía y Minas, relativa al informe de la auditoría externa sobre el estado de infraestructuras eléctricas 
en barrios de Sevilla afectados por cortes de luz.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Junta de Andalucía del informe de la auditoría externa sobre el estado de 
las infraestructuras eléctricas en los barrios de Sevilla afectados por cortes de luz?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
Alicia Murillo López y 

José Luis Sánchez Teruel.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 485 XII LEGISLATURA 29 de julio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
48

5

Pág. 105

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001917, Pregunta relativa a los órganos de participación de las mujeres en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Antonio 
Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño Diéguez y Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa 
a los órganos de participación de las mujeres en Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué plazo prevé la consejería tener plenamente operativos y con sus funciones los órganos de 
participación de las mujeres en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
Olga Manzano Pérez, 

Adela Castaño Diéguez y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 106

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001919, Pregunta relativa al Programa de Asistencia Material Básico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Antonio 
Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño Diéguez y Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa 
al Programa de Asistencia Material Básico.

PREGUNTA

¿Ha puesto en marcha la consejería los mecanismos necesarios para la puesta en marcha en 
Andalucía del Programa de Asistencia Material Básico concertado con Cruz Roja por el Ministerio de 
Derechos Sociales?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
Olga Manzano Pérez, 

Adela Castaño Diéguez y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 107

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001920, Pregunta relativa a la valoración sobre la nueva estrategia de cuidados

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Antonio 
Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño Diéguez y Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa 
a la valoración sobre la nueva estrategia de cuidados.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la consejera sobre la Nueva Estrategia de Cuidados presentada por el Ministerio 
de Derechos Sociales, Consumo y Agenda 2030?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
Olga Manzano Pérez, 

Adela Castaño Diéguez y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 108

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001921, Pregunta relativa al precio/plaza de servicios concertados de mayores y personas 
con discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Antonio 
Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño Diéguez y Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa 
al precio/plaza de servicios concertados de mayores y personas con discapacidad.

PREGUNTA

¿Cuál es la previsión de aprobación definitiva del aumento del precio/plaza de los servicios concertados 
de mayores y personas con discapacidad y posibilidades de alcanzar la propuesta de las entidades?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
Olga Manzano Pérez, 

Adela Castaño Diéguez y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 109

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001924, Pregunta relativa a las solicitudes de compatibilidad de altos cargos con la 
actividad privada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Susana 
Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de 
Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa a las solicitudes de compatibilidad de altos 
cargos con la actividad privada.

PREGUNTA

¿Cuántos altos cargos de la Administración de la Junta de Andalucía han solicitado compatibilidad 
con la actividad privada tras sus ceses y cuántas han sido autorizadas?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Susana Rivas Pineda y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 110

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001925, Pregunta relativa a la situación de colapso judicial en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Susana 
Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de 
Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa a la situación de colapso judicial en la provincia 
de Almería.

PREGUNTA

¿Qué acciones va a adoptar la consejería para paliar la situación de colapso judicial en la provincia 
de Almería?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Susana Rivas Pineda y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 111

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001926, Pregunta relativa al incumplimiento de la Directiva de morosidad en el pago de 
las retribuciones del turno de oficio

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Susana 
Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de 
Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa al incumplimiento de la Directiva de morosidad 
en el pago de las retribuciones del turno de oficio.

PREGUNTA

¿Cómo valora la consejería la opinión de la Comisión Europea sobre la obligatoriedad de pago de 
retribuciones por turno de oficio en el plazo máximo de 30 días por incumplimiento de la Directiva de 
morosidad?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Susana Rivas Pineda y 
Mateo Javier Hernández Tristán.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 485 XII LEGISLATURA 29 de julio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
48

5

Pág. 112

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001927, Pregunta relativa a la situación del Instituto de Medicina Legal (IML) de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Susana 
Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de 
Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa a la situación del Instituto de Medicina Legal 
(IML) de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está realizando la consejería para evitar la grave situación en el Instituto de 
Medicina Legal (IML) de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Susana Rivas Pineda y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 113

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001928, Pregunta relativa a la situación de colapso del Juzgado de Violencia sobre la 
Mujer de Marbella (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Susana 
Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión 
de Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa a la situación de colapso del Juzgado de 
Violencia sobre la Mujer de Marbella (Málaga).

PREGUNTA

¿Cómo valora la consejería la situación de colapso sobrevenida en el Juzgado de Violencia sobre 
la Mujer de Marbella (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Susana Rivas Pineda y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 114

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001932, Pregunta relativa al Plan EcoVivienda

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal 
Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Mateo Javier Hernández Tristán y D. Víctor 
Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, D. Mateo Javier Hernández Tristán y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral, 
ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa al Plan EcoVivienda.

PREGUNTA

¿Cómo valora la ejecución de la convocatoria de la línea 4, Subvenciones para la mejora de la 
eficiencia energética en viviendas del Plan EcoVivienda en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Mateo Javier Hernández Tristán y 

Víctor Manuel Torres Caballero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 485 XII LEGISLATURA 29 de julio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
48

5

Pág. 115

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001933, Pregunta relativa a la proliferación descontrolada del alga invasora Rugulopteryx 
okamurae en las costas andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. Olga Manzano 
Pérez, D. Rafael Márquez Berral, Dña. Ana María Romero Obrero y D. José Luis Ruiz 
Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Rafael 
Márquez Berral, Dña. Ana María Romero Obrero y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la 
Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, relativa a la proliferación descontrolada 
del alga invasora Rugulopteryx okamurae en las costas andaluzas.

  PREGUNTA

¿Qué acciones tienen previstas realizar el Consejo de Gobierno este verano de 2024 ante la 
proliferación descontrolada del alga invasora Rugulopteryx okamurae en las costas andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Olga Manzano Pérez, 
Rafael Márquez Berral, 

Ana María Romero Obrero y 
José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 116

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001937, Pregunta relativa a la participación del Consejo de Gobierno en el espectáculo 
del parque temático «Otíñar Brilla» (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Encarnación 
María Martínez Díaz, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente 
pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, 
relativa a la participación del Consejo de Gobierno en el espectáculo del parque temático «Otíñar Brilla» 
(Jaén).

PREGUNTA

¿Cómo participa el Consejo de Gobierno y qué autorizaciones ha concedido en relación con el 
espectáculo del parque temático «Otíñar Brilla»?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001941, Pregunta relativa a la administración de justicia en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Susana 
Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 27 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. Mateo Javier Hernández Tristán, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la 
Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa a la administración de justicia en 
la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha implementado la Consejería de Justicia, Administración Local y Función Pública 
para agilizar la administración de justicia en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
Mateo Javier Hernández Tristán, 

José Aurelio Aguilar Román, 
María Isabel Ambrosio Palos y 

Susana Rivas Pineda.
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